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Το γεγονός του προηγούμενου Σαββατοκύριακου ήταν το Delphi Economic Forum. Πολλοί δικοί μας απόφοιτοι είχαν ανακοινωθεί
σαν ομιλητές ή συντονιστές συζητήσεων. Τους αναφέρουμε αλφαβητικά: Τάσος Γιαννίτσης, Χρήστος Γκόρτσος, Άγγελος Κωβαίος,
Πάνος Λασκαρίδης  Ντόρα Μπακογιάννη (η οποία όμως τελικά λόγω των καταστροφών στην Κρήτη μετέβη εκτάκτως στα Χανιά),
Παναγιώτης Πικραμμένος, Βασίλης Ψάλτης, Όμιλος economia της Αλεξάνδρας Βοβολίνη. Ελπίζουμε να τους αναφέραμε όλους, αλλά
σε κάθε περίπτωση θα έχουμε ρεπορτάζ την επόμενη εβδομάδα.

Να υπενθυμίσουμε ότι ξεκινά την Παρασκευή το Jugend musiziert στη Σχολή. 

Πλησιάζει και η ώρα για την Γενική Συνέλευση του Συλλόγου. Την Δευτέρα 18 Μαρτίου καλούνται τα μέλη του ΣΑΓΣΑ σε τακτική
καταστατική γενική συνέλευση. Περισσότερα...

Το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δ 04.3 - FES: “Ευημερία και Ισότητα σε μια Βιώσιμη Ευρώπη“
Τ 05.3 -  
Τ 06.3 -  
Π 07.3 - Βιβλιοθήκη - Βαγγέλης Παππάς "Η ζωγραφικότητα στο Bauhaus" 
Π 08.3 - Jugend musiziert - DSA
Σ 09.3 - Jugend musiziert - DSA
Κ 10.3 - Jugend musiziert - DSA

Αποκαταστάθηκε η βλάβη στο τηλέφωνο του Συλλόγου

Αποκαταστάθηκε η τεχνική βλάβη στο τηλέφωνο του Συλλόγου οπότε το 210 6106589 είναι και πάλι σε ομαλή λειτουργία, ενώ
βεβαίως ισχύει και το 211 7774552.

Γνωρίστε τους Απόφοιτους του 1998

Βαρβάρα Αγαπητού - Πνευμονολογος
Ευαγγελία – Λυδία – Αθανασίου - Στατιστικός Αναλυτής ΤτΕ
Αντώνιος Αμπατζής - Ιδιωτικός υπάλληλος - στέλεχος
Ιωάννης Ανδρουλακάκης - Ηθοποιός
Μυρτώ Αρεταίου - Alexander Technique Instructor
Ιωάννης Βλαβιανός - Επιχειρηματιας - Εμπορία υαλοπινάκων
Μενέδημος Γεωμελάς - Πλαστικός χειρουργός
Κωνσταντίνος Γιάνναρος - IT Project Manager
Μαρία – Ελένη Δάσιου - Πολιτικός Μηχανικός
Βασίλειος Ζαχαρόπουλος - Ακτινολόγος Ιατρός
Ευάγγελος Θεοδώρου - Product development Engineer
Ιωάννης Κακλαμάνος - Diverse
Γεώργιος Καναβάκης - Ορθοδοντικός
Βασίλειος Κουρκουτάς - Αρχιτέκτονας
Χρήστος Κραββαρίτης - Δρ. Μαθηματικός - Ερευνητής
Γεράν Κρικοριάν - Ιδ.υπάλληλος, καθ.γερμανικών, μεταφράστρια
Ελένη Λαγιανδρέου - Συμβολαιογράφος
Δήμητρα Λυγνού - Διοργάνωση Επαγγελματικών Ταξιδιών / Συνεδρίων
Φλώρα Μαργέτη - Αρχιτέκτονας
Ιωάννης Μοροζίνης - Δικηγόρος
Παναγιώτης Μπαρτσακούλιας - Ηλεκτρολόγος μηχανικός
Νικόλαος Μπέλλιος - Οφθαλμίατρος
Αρετή Μπένου - Τραπεζικος υπαλληλος
Αθηνά Μπίτση - Οικονομολόγος
Ανδρέας Παλαιολόγος - Πιλότος Lufthansa, Ιδ. Κέντρου εναλ. Σεμιναρίων
Δημήτριος – Κωνσταντίνος Παναγιωτόπουλος - Ιατρός
Αικατερίνη Παπασταύρου - Καθηγήτρια Γερμανικών - Μεταφράστρια
Χριστίνα Πλιάκου - Δικαστικός
Ευάγγελος Σαγιάνος - Αναλογιστής
Αλέξανδρος Σακαρέλλος – Μουσικός
Κωνσταντίνα Σιγαλού - Απεντομώσεις-Μυοκτονίες/ Διαχείριση & Τεχνική κάλυψη κτιρίων
Ζηνοβία Σπυράντη - Country Quality Manager
Λητώ Στρογγύλη - Ψυχίατρος
Ιωάννης Σφήκας - Πολιτικός Μηχανικός
Αντώνιος Τζανακόπουλος - Αναπληρωτής Καθηγητής Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου
Αικατερίνη Τριανταφυλλίδη - Ιδ. Υπάλληλος Marketing
Μαρία Τριανταφύλλου - Ιατρός-Ακτινολόγος
Μαγδαληνή Τσιαμυρτζή - Χειριστής Αεροσκαφών
Κωνσταντίνος Τσουκαλάς - Naido Destination Weddings
Ευγενία Φωτοπούλου - Δικηγόρος
Αναστασία Χαλιώτη - Καθηγήτρια γερμανικών
Μάρκος Χαραλαμπόπουλος - Ελ. Επαγγελματίας

Έφυγε:

Σοφία Παπαδανιήλ

(*) ευχαριστούμε την Κωσταντίνα Σιγαλού, την Βαρβάρα Αγαπητού και τον Κωνσταντίνο Τσουκαλά

Ο Κώστας Παπαηλιού επίτιμος καθηγητής του TU Dresden

Ο Κώστας Παπαηλιού, απόφοιτος του 1963, ανακηρύχθηκε σε επίτιμο καθηγητή του γνωστού Τechnische Universität Dresden, που
είναι ένα απο τα 11 Exzellenzuniversitäten της Γερμανίας. Μπράβο στον Κώστα, ο οποίος πέρα από το γεγονός ότι είναι ο
συντονιστής της τάξης του 1963, θα θυμίσουμε ότι μαζί με την σύζυγό του Μαργαρίτα Παρισιάνου μας βοήθησαν να εκδώσουμε το
βιβλίο του Jens Godber Hansen: "Das Dörpfeld-Gymnasium in Athen: Geschichte und Gestalt einer deutschen Auslandsschule"

NOTOS PLUS: Lesen, Spielen, Lernen MÄRZ 2019

Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα των 3 workshop του Μαρτίου του NOTOS PLUS για παιδιά που μαθαίνουν γερμανικά.
Πρόκειται για εκπαιδευτικά εργαστήρια και δραματοποιημένες αναγνώσεις στα γερμανικά σε μικρές ομάδες 5-10 παιδιών. Tα
workshop μας απευθύνονται σε παιδιά από 4 ετών που μαθαίνουν γερμανικά σε αρχάριο επίπεδο (Α0-Α1-Α2). Τα παιδιά μαθαίνουν
βιωματικά τη γλώσσα παίζοντας, διαβάζοντας και δημιουργώντας. Με αφετηρία το βιβλίο και μέσα από το κινητικό και το θεατρικό
παιχνίδι, τα παιδιά εξασκούν το λεξιλόγιό τους και σταθεροποιούν τις γνώσεις τους στα γερμανικά ως ξένη γλώσσα. Περισσότερες
πληροφορίες...

Φάννυ Γεωμπρέ: "Προσεγγίσεις" - ατομική έκθεση ζωγραφικής

Η Φάννυ Γεωμπρέ μας προσκαλεί στις 13 Μαρτίου, δυο μέρες μετά την Καθαροδευτέρα, στα εγκαίνια της ατομικής της έκθεσης
ζωγραφικής με τίτλο "Προσεγγίσεις" στην Βαλαωρίτου στο Κολωνάκι.

Ορχήστρα ACADEMICA με τον Νίκο Αθηναίο: Νέες συναυλίες

Η Ορχήστρα ACADEMICA Αθηνών, με διευθυντή τον απόφοιτό μας γνωστό μαέστρο Νίκο Αθηναίο, ξεκινά τον πρώτο κύκλο
συναυλιών της στην Αττική για το 2019. Στις 4 συναυλίες του πρώτου αυτού κύκλου θα ακουστούν έργα των Νίκου Αθηναίου, Franz
Schubert και Antonin Dvorak. Σολίστ ο Αντώνης Μανιάς, βιόλα. Την Ορχήστρα Academica διευθύνει ο Νίκος Αθηναίος.
Πρώτη συναυλία: Παρασκευή 1 Μαρτίου 2019, ώρα έναρξης: 8.30μμ, είσοδος ελεύθερη. ΩΔΕΙΟΝ ΑΘΗΝΩΝ (αίθουσα “Άρης
Γαρουφαλής“), Ρηγίλλης & Βασιλέως Γεωργίου Β΄ 17 – 19, πλησίον Χίλτον – στάση μετρό “Ευαγγελισμός.
Θα επακολουθήσουν άλλες 3 ίδιες συναυλίες, όλες με επίσης ελεύθερη είσοδο, στον Δήμο Αγίας Παρασκευής, τον Δήμο Αιγάλεω και
τον Δήμο Ηλιούπολης.

Η Νάνα Παπαδάκη συμμετέχει στο "Πεθαίνω σαν χώρα"

Η απόφοιτός μας γνωστή ηθοποιός Νάνα Παπαδάκη συμμετέχει στην παράσταση – περφόρμανς που βασίζεται στο “Πεθαίνω σαν
χώρα“ του Δημήτρη Δημητριάδη. Το έργο, γραμμένο το 1978, μετά από πολλαπλές προσεγγίσεις, παρουσιάσεις και αναγνώσεις,
επίκαιρο όσο ποτέ, παρουσιάζεται από το Δημοτικό Θέατρο του Πειραιά, σε σκηνοθεσία Ρούλας Πατεράκη και με πολυμελή ομάδα
ηθοποιών, σε τρεις διαφορετικούς χώρους και σε τρεις διαφορετικές ημερομηνίες.
· Η δεύτερη παράσταση – περφόρμανς με τίτλο Η ΕΚΠΝΟΗ θα παρουσιαστεί την Τετάρτη 13 Μαρτίου στην Κεντρική Σκηνή του
Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά.
· Η τρίτη παράσταση – περφόρμανς με τίτλο Η ΕΚΤΑΦΗ θα παρουσιαστεί την Τρίτη 9 Απριλίου στον υπό κατασκευή τερματικό
σταθμό του Μετρό στον Πειραιά.
· (σημειώνεται ότι η πρώτη παράσταση – περφόρμανς με τίτλο Η ΕΚΔΡΟΜΗ παρουσιάστηκε ήδη στις 17 Φεβρουαρίου στην
Ιχθυόσκαλα Κερατσινίου)
Ταμείο Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά : 210 4143 310. Πληροφορίες...

Ο Παύλος Αγιαννίδης γράφει για δυο ενδιαφέρουσες εκθέσεις

Ο απόφοιτός μας γνωστός δημοσιογράφος Παύλος Αγιαννίδης αφιερώνει πρόσφατο άρθρο του στην ιστοσελίδα protagon, στη διπλή
έκθεση που βλέπει όπως … μας έβλεπαν, για τρεις αιώνες, οι ταξιδιώτες από τον ευρωπαϊκό Βορρά. Συγκεκριμένα, οι εκθέσεις «Η
Ελλάδα μέσα από τα μάτια περιηγητών από το Βορρά» και «Σύντομες Επ-αναγνώσεις: Τα τεκμήρια του Νικόλαου Κάλας»
εγκαινιάστηκαν την Τρίτη 19 Φεβρουαρίου 2019, στη Βιβλιοθήκη των Βορείων Χωρών (Καβαλλότι 7, περιοχή Μακρυγιάννη,
2109249210), στο πλαίσιο του «Αθήνα 2018 – Παγκόσμια Πρωτεύουσα Βιβλίου» του Δήμου Αθηναίων και του προγράμματος «Οι
Βόρειες Χώρες αφηγούνται» από τις πρεσβείες και τα ινστιτούτα των Βορείων Χωρών στην Αθήνα (Δανία, Νορβηγία, Σουηδία,
Φινλανδία). Έως την 31η Μαΐου 2019. Περισσότερα...

“Στο χείλος της αβύσσου“: Τρεις εγκωμιαστικές κριτικές

Το βιβλίο του Erich Kästner “Στο χείλος της αβύσσου“ , το οποίο έχει μεταφράσει η απόφοιτός μας Άντζη Σαλταμπάση, λαμβάνει
έ έ
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εγκωμιαστικές κριτικές:

Από την εφημερίδα Αυγή...

και από τα περιοδικά πολιτισμού:

“Εξώστης“... και

“Ο Αναγνώστης“...

Συνέντευξη της Αναστασίας Καλαντζή στο Aktuell – 50

Η απόφοιτός μας Αναστασία Καλαντζή, Ομότιμη Καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας του ΕΚΠΑ, έδωσε συνέντευξη στο περιοδικό
Aktuell – 50 (Jubiläumsausgabe για τα 50 χρόνια του Verbandszeitschrift des PDV - Panhellenischer DeutschlehrerInnenverband
www.pdv.org.gr).
Η Αναστασία Καλαντζή έχει μεταφράσει το γνωστό παιδικό βιβλίο Το Μικρό Εγώ Είμαι Εγώ (Das kleine Ich bin Ich). Η συνέντευξη
δόθηκε επ’ ευκαιρία της μουσικοθεατρικής παράστασης που ανέβηκε τον Σεπτέμβριο του 2018 από το γερμανικό τμήμα της Σχολής
Μωραΐτη με θέμα το βιβλίο, μετά από προετοιμασία στην τάξη και με τον Αυστριακό σκηνοθέτη Martin Scharnhorst.
Μπορείτε να διαβάσετε ολόκληρο το Aktuell – 50 το οποίο ενδιαφέρει όλους τους απασχολούμενους με τη διδασκαλία
γερμανικών...

Παρουσίαση του Ιστορικού Αρχείου Αδελφών Βοβολίνη

Οι Εκδόσεις ΚΕΡΚΥΡΑ-economia Publishing προσκαλούν στην παρουσίαση του Ιστορικού Αρχείου των Αδελφών Βοβολίνη που θα
πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 18 Μαρτίου 2019 στις 18.00 στον Πoλυχώρο EcoZone (Βλαχάβα 6-8, 105 51 Μοναστηράκι)
Ομιλητές:
- Οδυσσέας ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, Eπιχειρηματίας, πρώην Πρόεδρος του ΣΕΒ
- Χριστίνα ΑΓΡΙΑΝΤΩΝΗ, Ομότιμη Καθηγήτρια Ιστορίας, Τμήμα Ιστορίας, Αρχαιολογίας & Κοινωνικής Ανθρωπολογίας,
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας
- Λήδα ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Οικονομικής & Κοινωνικής Ιστορίας, Τμήμα Ιστορίας & Αρχαιολογίας,
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
- Γεωργία ΠΑΝΣΕΛΗΝΑ, Ιστορικός
- Γιάννης ΓΟΝΑΤΙΔΗΣ, Υποψήφιος Διδάκτωρ Ιστορίας, Πανεπιστήμιο Κρήτης
- Γιάννης ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ, Καθηγητής Τεχνολογικής Οικονομικής & Βιομηχανικής Στρατηγικής, Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείου
Την παρουσίαση θα συντονίσει ο Αντώνης Παπαγιαννίδης, Γενικός Διευθυντής Oμίλου economia
Για την παρακολούθηση της εκδήλωσης είναι απαραίτητη η συμπλήρωση της Φόρμας Εγγραφής...
Πληροφορίες για την εκδήλωση από την σελίδα του facebook της "Οικονομικής Επιθεώρησης"...

«Ιστορίες από το Δάσος της Βιέννης» σε μετάφραση Γιώργου Δεπάστα

Ο Γιώργος Δεπάστας υπογράφει τη μετάφραση του θεατρικού έργου «Ιστορίες από το Δάσος της Βιέννης» του Έντεν φον Χόρβατ
(Ödön von Horváth) το οποίο ξεκίνησε στο Θέατρο Τέχνης Κάρολος Κουν (Υπόγειο – Πεσμαζόγλου 5 – τηλ. 2103228706).
Το έργο θεωρείται το αριστούργημα του συγγραφέα και είναι μια ανατομία της αυστριακής κοινωνίας στους ταραγμένους καιρούς της
ανόδου του φασισμού, το 1931. Είναι μια μεγάλη παραγωγή του Θεάτρου Τέχνης, παρουσιάζεται από δεκαεξαμελή θίασο και
συνοδεύεται από ζωντανή μουσική και τραγούδια.
Παραστάσεις μέχρι Κυριακή 21 Απριλίου 2019. Πληροφορίες...

Πάμε...KinderDocs

Την Κυριακή 17 Μαρτίου 2019 θέλουμε να μαζευτούμε - με ή χωρίς τα παιδιά μας - και να παρακολουθήσουμε την πολύ
ενδιαφέρουσα ταινία: Plastic China που προβάλλεται στα πλαίσια του φεστιβάλ KinderDocs (παραγωγή και καλλιτεχνική διεύθυνση
Δήμητρας Κουζή). Η ταινία είναι κατάλληλη για παιδιά από 10+ , διαρκεί 82 λεπτά και προβάλλεται στα Κινέζικα με ελληνικούς
υπότιτλους. Ακολουθεί συζήτηση και δράση.
Ώρα προβολής: 12:00 – 14:00. Τόπος: Μουσείο Μπενάκη, Πειραιώς 138. Δείτε το τρέιλερ...
Δηλώσεις συμμετοχής έως τις 20/2 στο info@ex-dsathen.gr.
Αναλυτικό πρόγραμμα με όλες τις ταινίες της χρονιάς...

Computerkurs από τον Σύλλογο Philadelphia

Από τον Σύλλογο Philadelphia λάβαμε μία πολύ ενδιαφέρουσα πρόσκληση για μαθήματα υπολογιστών, η οποία συνοδεύεται από ένα
ερωτηματολόγιο, που καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να συμπληρώσουν. Πρόκειται για μία προσπάθεια που απευθύνεται σε άτομα με
λίγες ή καθόλου γνώσεις στον τομέα των υπολογιστών. τα οποία θα έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν ευχέρεια στην χρήση του mail,
των windows, του skype, του word, του excel, της κάμερας κτλ. 

Προκήρυξη υποτροφιών Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

Ανακοινώθηκε η προκήρυξη του προγράμματος υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ για μεταπτυχιακές σπουδές σε
Πανεπιστήμια του εξωτερικού. Ως καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των αιτήσεων και των δικαιολογητικών ορίζεται η 30η
Απριλίου 2019. Δείτε την ανακοίνωση...

Κέντρο Εθελοντών Μάνατζερ Ελλάδος (ΚΕΜΕΛ )

Ο Γιάννης Κώτης, απόφοιτος του 1966, είναι μέλος σε ένα μη κερδοσκοπικό και εθελοντικό σωματείο, που κύριο σκοπό του έχει να
στηρίζει με mentoring & coaching νέους επιχειρηματίες (startups ) στους επαγγελματικούς τους προσανατολισμούς,
Το Κέντρο Εθελοντών Μάνατζερ Ελλάδος (ΚΕΜΕΛ ) λοιπόν ζητά νέα μέλη που θα πλαισιώσουν εθελοντικά τις δράσεις του. Το
ΚΕΜΕΛ είναι ένα μη κερδοσκοπικό και εθελοντικό σωματείο που κύριο σκοπό του έχει να στηρίζει με mentoring & coaching νέους
επιχειρηματίες (startups ) στους επαγγελματικούς τους προσανατολισμούς.
Για να γίνει κάποιος μέλος πρέπει βάσει του καταστατικού "Να έχει αποδεδειγμένη πρακτική εμπειρία τουλάχιστον δέκα πέντε (15)
ετών ως στέλεχος επιχειρήσεων ή οργανισμών και κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του αυτής να έχει διατελέσει για διάστημα
τουλάχιστον πέντε (5) ετών Διευθύνων Σύμβουλος, Γενικός Διευθυντής η Μέλος του ΔΣ σε μεγάλες εταιρίες στην Ελλάδα ή στο
εξωτερικό."
Οι ενδιαφερόμενοι ας επικοινωνήσουν με τον Γιάννη Κώτη στο e-mail john.kotis @yahoo.gr τηλ. 6944 574000. Περισσότερα...

Υποτροφίες από την DAAD

Η DAAD - Deutscher Akademischer Austauschdienst – Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών, δημοσίευσε την ακόλουθη
ανακοίνωση για "Υποτροφία έρευνας μικρής διάρκειας / Research Grants – Short-term Grant" και απευθύνεται σε: απόφοιτους,
υποψήφιους διδάκτορες και σε κατόχους διδακτορικού τίτλου
- Σκοπός: Ολοκλήρωση διδακτορικών ή μεταδιδακτορικών σπουδών στη Γερμανία καθώς και διεξαγωγής έρευνας στη Γερμανία στα
πλαίσια ενός διδακτορικού στην Ελλάδα
- Χρονική διάρκεια: 1 εώς 6 μήνες
- Προϋποθέσεις: ερευνητική πρόταση, βεβαίωση ανάληψης επιστημονικής εποπτείας και για τα δομημένα διδακτορικά (graduate
schools) βεβαίωση αποδοχής/ βεβαίωση από τους υπεύθυνους ότι ο υποψήφιος έχει πολύ καλές δυνατότητες να γίνει αποδεκτός
- Ποσό: 1200 € μηνιαίως
- Καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων:
1 Απριλίου (χρονική περίοδος εκτέλεσης της υποτροφίας: από 1 Αυγούστου του ίδιου έτους έως 15 Ιανουαρίου του επόμενου έτους)
31 Αυγούστου (χρονική περίοδος εκτέλεσης της υποτροφίας: από 1 Φεβρουαρίου έως 15 Ιουλίου του επόμενου έτους)
Δείτε την ανακοίνωση... 

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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